

Четыре способа сэкономить при покупке, и о чём нужно не забывать при заказе шкафа купе

Если возможно, то сделайте встроенный шкаф купе

Если есть возможность встроить шкаф купе в нишу, то откажитесь от корпусных элементов, то есть от крыши, одной или двух боковых стенок, дна. Оставляем двери купе с направляющими и элементы внутреннего наполнения из полок. Всё это позволит снизить конечную цену шкафа купе на 15 -30 %.



Рис. 1. Пример встроенного шкафа купе, как говорят от стены до стены и от пола до потолка. Для его изготовления понадобится значительно меньшее количество ДСП в сравнении с корпусным шкафом купе, потому что нет крыши, дна и боковых стенок. Такой шкаф купе, конечно, будет стоить дешевле

Единственно, что будут определенные трудности при креплении полок непосредственно к стенам, хотя применение использование системы труб Joker и элементов Uno позволяет эти проблемы элегантно обойти.



Рис. 2. Трубы гардеробной системы Джокер есть в каждом магазине мебельной фурнитуры, но не все знают, как ещё можно их использовать, кроме как в качестве трубы для плечиков. Установка только одной трубы вертикально позволяет отказаться от промежуточной перегородки, сделать шкаф легче и, возможно, дешевле

Заказать двери купе с простым наполнением

То что находится внутри алюминиевой рамки двери купе называется наполнением. Самое недорогое наполнение это вставки из ДСП толщиной 10 мм и зеркало серебро. Дизайн, конечно, будет скромным, но раз решили сэкономить, то используйте эту возможность.



Рис. 3. Самый недорогой вариант дверей купе со сплошным наполнением только из ДСП или зеркала



Рис. 4. Горизонтальные разделители на дверях купе со вставками из ДСП увеличивает их цену, но делают дизайн дверей не таким унылым. Кстати, обратите внимание, что потолочный карниз по боку и передней части шкафа купе позволяет скрыть зазор между потолком и крышей корпусного шкафа купе

Двери купе с разделителями, которые превращают их в комбинированные, будут стоить дороже. Ещё больше стоят двери купе с фотопечатью, с крашенным стеклом или пескоструйной обработкой.



Рис. 5. А это пример дорогих дверей купе по причине использования в качестве заполнения крашеного стекла Лакобель

Упростить наполнение шкафа купе

Выдвижные корзины и модули с ящиками являются технологическими сложными элементами, вместимость шкафа купе от этого не увеличивается, но вот цена серьезно.



Рис. 6. Дорогое и функциональное наполнение шкафа купе, которое не каждый может себе позволить

Если хотите сэкономить, то выбирайте бюджетное наполнение шкафа купе, которое состоит из полок, обычных штанг, простой трубы для одежды или выдвижной вешалки.

Не экономьте на профиле для дверей купе

Сэкономить можно и на дверях купе, но не стоит, потому что двери купе - это фасад шкафа купе. Качество раздвижной системы является основой надежности шкафа купе.

В продаже ещё можно найти двери купе из стального профиля, стоят они дешевле, но их дизайн ограничивается обычно сплошным заполнением из ДСП или зеркала.